

Выполнение ремонта в большинстве случаев связано с применением штукатурки. Особенно часто приходится использовать ее в процессе обустройства дома. Но не следует считать, что возможности штукатурки ограничены. Она нужна не только для удаления трещин.

Такой материал прекрасно подходит для выполнения полноценной отделки, которая получается эстетичной и практичной. Самое главное - правильно выбрать вид штукатурки, который будет использоваться для достижения подобных задач. Штукатурка состоит из связующих материалов и дополнительных элементов. Главным связующим материалом обычно выступает цемент или гипс. Также существует известковая штукатурка, но сегодня она практически не используется.

Интересным, но довольно редким вариантом является каучуковая штукатурка. Уникальная особенность материала данного вида заключается в том, что он после нанесения на поверхность способен выдерживать самые разные внешние воздействия. При контакте с водой каучуковая штукатурка не пачкается и не разбухает.

По назначению штукатурку можно разделить на стартовую и финишную. Различие состоит в том, какую фракцию имеет входящий в состав материала наполнитель. Стартовая и финишная штукатурки используются вместе. Стартовая наносится тогда, когда необходимо удалить наиболее серьезные неровности на поверхности. За счет финишной штукатурки удастся добиться идеальной ровности основания. После ее нанесения можно переходить к окончательной декоративной отделке.

Также штукатурку можно разделить по такому принципу, как уровень готовности к применению. Существует готовая штукатурка, которую достаточно приобрести и сразу перейти к нанесению на поверхность. Также есть штукатурка в виде сухой смеси, которая используется чаще. Она может храниться намного дольше, поэтому ее не обязательно использовать сразу после покупки.